ERRATA

M. I. KABACHNIK, S. T. YOFFE and K. V. VATSURO *Tetrahedron* 1, 317–327 (1956).

The formula on p. 317 should be excluded.

On p. 218 reference 22 should refer to the second equation and " α -pyridon" should be referred to 23.

The legends to Fig. 1, on p. 320, should read:

I ethyl cyclohexanonecarboxylate

II ethyl cyclopentanonecarboxylate

III benzoylcamphor

IV ethyl acetoacetate

V ethyl benzoylacetate

1, 67 per cent methanol; 2, methanol; 3, chloroform; 4, ethanol;

5, benzene

On p. 323, the asterisk in the second line refers to the footnote marked with an asterisk on p. 322.

The legends to Fig. 4, on p. 325 should read as follows: Solvents: 1, 67 per cent methanol; 2, methanol; 3, ethanol; 4, benzene.